

Zavod Republike Slovenije za šolstvo podeljuje

Priznanje
Blaja Kumerdeja

BIOTEHNIŠKEMU CENTRU NAKLO - SREDNJI ŠOLI IN GIMNAZIJI

za odlično partnerstvo pri razvoju in uvajanju novosti

V Ljubljani, 14. februarja 2019



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo

dr. Vinco Logaj
direktor

Obrazložitev

Priznanje Blaža Kumerdeja za izjemne dosežke pri razvoju in uvajanju novosti v vzgojno-izobraževalno prakso v partnerskem sodelovanju z Zavodom Republike Slovenije za šolstvo

prejme

BIOTEHNIŠKI CENTER NAKLO SREDNJA ŠOLA IN GIMNAZIJA.

Srednja šola in gimnazija Biotehniškega centra Naklo, ki jo vodi ravnateljica Andreja Ahčin, se odlikuje po profesionalnem sodelovanju v kolektivu in celostnem načrtovanju izobraževalnega procesa glede na vizijo in razvojni program šole. Svojo pedagoško prakso nenehno spremljajo in iščejo ter preizkušajo pristope za njeno izboljševanje. Pri tem izhajajo tudi iz izkušenj, ki jih prinaša sodelovanje v mnogih razvojnih nalogah in projektih Zavoda RS za šolstvo ter v domačih in tujih programih.

V mnoge projekte in razvojne naloge Zavoda RS za šolstvo vstopajo z namenom preizkušanja in uvajanja dobre prakse v pedagoški proces ter profesionalnega razvoja učiteljic in učiteljev. Naj omenimo le nekaj teh: področje timskega dela, individualizacija, akcijsko raziskovanje, učenje učenja in bralna pismenost, inovativna učna okolja za delo z nadarjenimi dijaki, podjetnost v gimnazijskem programu, formativno spremljanje. V teh nalogah strokovno sodelujejo s svetovalkami in svetovalci Zavoda RS za šolstvo in glede na razvoj posodabljaajo svojo pedagoško prakso.

Sodelujejo tudi v delovni skupini za prenovu gimnazijskega programa na področju strokovne gimnazije.

Rezultate dela objavljajo na spletni strani šole, na medmrežju, v javnih medijih in šolskem časopisu. Pozitivne učinke partnerskega sodelovanja širijo na ostale izobraževalne ustanove pri nas in na mednarodni ravni, npr. tudi preko izvajanja festivala Ko učim, gradim.

Srednja šola in gimnazija Biotehniškega centra Naklo s sodelovanjem v razvojnih nalogah in projektih Zavoda RS za šolstvo prispeva k razvoju in posodabljanju pristopov v pedagoški praksi, zato prejme priznanje Blaža Kumerdeja.

Priznanje Blaža Kumerdeja